

Практическая часть прошла в игровой форме, ведь основным принципом технологии «Сказочные лабиринты игры» является развитие детей в игре, с помощью которой выстраивается почти весь процесс обучения ребёнка-дошкольника. Педагоги смогли на практике убедиться в многофункциональности, конструктивности, творческом потенциале представленных игр.

Педагогическая мастерская прошла в дружественной обстановке, все получили массу положительных эмоций в обмене опытом и общении с коллегами!

#дошкольноеобразование #семинар #Батайск #образованиебатайска